BOAT SALES

LAKELAND LEISURE ESTATES

Nantaux - Cruiser Stern Widebeam
Price: £165,000

Key Features

Location: Caen Hill Marina
Berths: 4

Length: 65t x 12ft
Year: 2023

Disclaimer

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars
are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to
obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.

Call: 07354 902085
Contact Us Email: caenhill@lakelandleisureboatsales.co.uk

www.lakelandleisureboatsales.co.uk
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Description

Discover the perfect blend of luxury, craftsmanship, and liveaboard
comfort aboard Nantaux—a pristine 2023 Collingwood Eurocruiser
Widebeam that epitomises contemporary waterside living. Moored at the
scenic Caen Hill Marina near Devizes, this impressive 65ft x 12ft 6” cruiser
stern vessel is presented in immaculate condition and offers an exceptional
opportunity for those seeking either a sophisticated floating home or a
long-range cruising retreat.

Step aboard Nantaux and be instantly immersed in a world of stylish
serenity. The wide beam layout allows for expansive, open-plan living
spaces filled with natural light and warmed by the charm of rich, solid oak
joinery throughout. The heart of the boat is the fully-fitted Howdens galley
kitchen—an elegant, functional space that rivals any home kitchen.
Equipped with a gas hob and oven, integrated dishwasher, washing
machine, large fridge-freezer, and even a dedicated wine fridge, it's a
dream for culinary enthusiasts. Generous cabinetry provides ample
storage, while the sleek finish and breakfast bar make it a sociable spot to
gather or dine.

Adjacent to the kitchen is the spacious saloon, a beautifully curated area
designed for comfort and relaxation. Two inviting sofas—including one that
converts into a sofabed—are positioned around a classic Morso Squirrel
solid-fuel stove, ideal for cosy evenings on board. A stylish oak coffee table,
plentiful shelving, and a large LG flat-screen TV with sound bar elevate this
space into a true home cinema lounge.

Nantaux features two well-appointed bedrooms, each offering peace,
privacy, and smart design. The master suite is a luxurious retreat complete
with a king-size bed, mirrored oak wardrobes, a dressing table, drawers,
and built-in cupboards—all handcrafted in solid oak. A TV point adds
modern convenience to this tranquil space. The second bedroom is equally
refined, featuring a double bed, oak wardrobe, dressing table, and a
discreet radiator with a bespoke oak cover—ideal for guests, children, or
use as a study or hobby room.

The spacious bathroom is a showcase of both function and finesse. A large
walk-in shower with glass screen sits alongside dual wash basins, a modern
toilet, and an abundance of oak cabinetry for storage. A full-size mirror and
heated towel rail add both practicality and a touch of spa-like luxury.

With 4 berths, 1 bathroom, and every modern amenity for year-round
cruising or full-time residential life, Nantaux is an exceptional example of
what widebeam boating can be. Beautifully maintained and superbly
equipped, she’s ready to welcome her next owner into a life of refined
waterside living.

Disclaimer

Additional Specs

Length/ Boat Style: 65" x 12’6 Wide Beam

Year: 2023

Number of bathrooms 1

Berths 4

Hull By/ Fit out by: Collingwood Boat Builders

Layout stern to bow: Stern deck, Galley, Saloon, Second
bedroom, Bathroom, Master

Bedroom, Forward deck

Hull Thickness: 10/6/5/4

Engine and Gearbox: Canaline 60hp, Gear box PRM 150
Engine Hours/Last Service: 187.4 hours Semington Dock
18.10.24

Boat Safety Certificate: Not necessary 2-year-old boat
Last Blacking & Type 2 pac epoxy

Inspection Hatch and location: Floor Stern deck

P/out or Cassette: Pump Out

Internal Cabin Height: 225cm in the centre

Insulation: Spray Foam

Last Survey Date: 2-year-old boat

External Covers Parm cover on the stern

Bowthruster: Vetus 95kgf/12v

Batteries: 1 x starter, 3 x leisure, 2 x bowthruster
Electric Supply: Batteries, Solar, landline hookup
Galvanic Isolator: Aquafax 16a

Hot Water Supply: Calorifier Shurejust 75 Litres
Central Heating Type: Diesel powered to radiators
Cabin Heating: Webasto Thermo Top Evo 5Kw, multifuel
Morso Squirrel Stove

Gas Cylinders No+ type: 1 x 13kgs

Water Tank Capacity: 569 Litres

Fuel Tank capacity: 595 Litres

Pump out location: 250 Litres Starboard gunwhale
Outstanding Faults: None Known

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars

are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to

obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.



mailto:caenhill@lakelandleisureboatsales.co.uk
https://www.lakelandleisureboatsales.co.uk

